MAT-02400 Vektorianalyysi
Tentti 15.12.2016 / Merja Laaksonen

- Ei muistiinpaneja, kirjallisnutta, Iaskinta.

1. Laske vektorikentin
F(x,y,7) = (52° + 7x + 9z, 15x + xe?9, x?z%)

divergenssi ja roottori sekd niiden arvot pisteessd (2, 6, 1).

2. Vektorikenttd
F(x,y) = (6xy — 3, 3x% + 3%).

Miritd sen vilvaintegraali pitkin tietd €, kun
(a) tie C on yksikkdympyrén kehd positiiviseen kiertosuuntaan.
(b) tie C on seuraava. Aloitetaan pisteestd (1, 0} ja mennéiin pitkin x-akselia

pisteeseen (—1, 0). Siité jatketaan pitkin yksikk&ympyrin keh#i pisteeseen.

(0, 1), josta tullaan alas pitkin y-akselia pisteeseen (0, —1). Siité jatketaan
pitkin yksikkéympyrin kehii aloituspistesseen (1, 0).
{¢) tie C on snora viiva pisteestd (1, 0) pistesseen (2, 1).

3. Laske :

ff 6+/dy —3d8S,
5

missé

S={x,y.2)eR| y=x*+1,1=x<z1=<z=<2}.

4, Vektorikenttsi F(x,y,z) = (% + xz,zy, 22). Laske vektorikentéin veo pinnan
§ lipi poispdin origosta, kun

S={xy2)eR| X +y*+22 =1, z>0, x>0}
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